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Às dez horas e trinta e três minutos do dia cinco de março de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Josue Pereira dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de 
Almeida dos Santos e 2ª Secretaria pelo Vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas 
posições na Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, 
Edson José da Silva, Josue Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Raphael Amaral Lima 
Braga e Victor de Almeida dos Santos. O senhor Presidente comunicou aos Senhores vereadores 
que se encontrava sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno 
expediente, grande expediente e da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário 
fizesse a leitura da Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: 1 - Hino 
Nacional 2 - Hino Municipal. Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 14 de 2024, 
Dispõe sobre criar o Programa “Parlamento Jovem”. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de 
Protocolo: 47, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 6 de 
2024, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadã Buziana à senhora Cláudia Francisca da 
Costa Marques, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Dom, 
Número de Protocolo: 42, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 3 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 7 de 2024, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadã Buziana à senhora 
Karla de Souza Viola, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Dom, 
Número de Protocolo: 43, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 4 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 8 de 2024, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadã Buziana a Sra. Lúcia 
Jesus dos Santos, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Gugu de 
Nair, Número de Protocolo: 44, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 5 - Projeto de Resolução 
nº 4 de 2024, Dispõe sobre outorgar a Medalha Doutor José Bento Ribeiro, à Alex dos Santos 
Souza, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Gugu de Nair, 
Número de Protocolo: 45, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 6 - Moção nº 1 de 2024, 
Dispõe sobre conceder de Moção de Congratulações e Aplausos à Orquestra Pastor Gentil 
Medeiros, que será entregue na sessão solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Victor Santos, 
Número de Protocolo: 41, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: 
Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 7 - Indicação nº 25 de 2024, Dispõe sobre solicitar 
ao Exmo. Senhor Prefeito que viabilize junto ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens, o 
recapeamento do trecho compreendido entre o pórtico e o centrinho da Baia formosa. Autor: Ver. 
Niltinho, Número de Protocolo: 46, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 8 - Indicação nº 26 
de 2024, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito que viabilize a limpeza da Rua Custódio 
Alves bairro Capão, e troca dos bueiros da mesma. Autor: Ver. Edson José da Silva, Número de 
Protocolo: 48, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 
Informado, Resultado: Matéria não votada. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Emenda 
Modificativa nº 18 de 2023, Dispõe sobre alterar o Projeto de Lei Ordinária de nº 52/2023 (Dispõe 
sobre instituir o Programa de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos no Município de Armação dos 
Búzios). . Autor: CCJR - Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 419, Tipo: Simbólica, 
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não 
votada ; 2 - Moção nº 1 de 2024, Dispõe sobre conceder de Moção de Congratulações e Aplausos à 
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Orquestra Pastor Gentil Medeiros, que será entregue na sessão solene da Câmara Municipal. 
Autor: Ver. Victor Santos, Número de Protocolo: 41, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 3 - Indicação nº 25 
de 2024, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito que viabilize junto ao DER – 
Departamento de Estradas e Rodagens, o recapeamento do trecho compreendido entre o pórtico e 
o centrinho da Baia formosa. Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 46, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 
4 - Indicação nº 26 de 2024, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito que viabilize a limpeza 
da Rua Custódio Alves bairro Capão, e troca dos bueiros da mesma. Autor: Ver. Edson José da Silva, 
Número de Protocolo: 48, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: 
Não Informado, Resultado: Matéria não votada. O sr. Presidente solicitou que todos ficassem de pé 
para entoarem o Hino Nacional e o Hino Municipal. Em questão de ordem, o vereador Aurélio 
Barros Areas registrou presença. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das 
matérias constantes no expediente, na íntegra. Em questão de ordem, o vereador Gelmries da 
Costa Gomes Filho registrou presença. O sr. Presidente convidou o vereador Edson José da Silva 
para fazer uso da tribuna no pequeno expediente. O vereador cumprimentou a todos. Registrou a 
presença do vereador Nilton Cesar. Disse que é um grande irmão e amigo e que fez um grande 
trabalho na secretaria do idoso. Comentou sobre indicação de sua autoria acerca de rua no bairro 
do Capão. Acredita ser a maior rua do bairro. Em uma fiscalização, se deparou com uma 
necessidade grande de serviço de capina, poda e varrição. Andando pelo bairro, pela rua Custódio 
Alves, alguns relatores relataram problemas. Ali se deparou com 30 ralos entupidos, ao menos. A 
indicação solicita que o secretário de saneamento básico viabilize o serviço de troca de bueiros e 
suas limpezas, pois, estão todos entupidos. Sua preocupação é sobre a época de chuvas, pois, isso 
pode causar alagamentos nas ruas e residências. O sr. Presidente convidou o vereador Nilton Cesar 
Alves de Almeida para fazer uso da tribuna no pequeno expediente. O vereador cumprimentou a 
todos. Falou sobre indicação de sua autoria que trata do recapeamento do trecho do pórtico até o 
centrinho. Muitos acidentes aconteceram naquela estrada. A via é muito utilizada por moradores 
para irem à Cabo Frio e o trecho está ruim. Faz-se necessário o recapeamento e junto com ele, 
devem vir redutores de velocidade em frente ao posto de gasolina, assim como na curva do 
condomínio Caravela Nina. Falou que irá encaminhar ao DER ofício para trazer redutores de 
velocidade. Destacou a importância das faixas de pedestres serem acesas. O sr. Presidente deu as 
boas-vindas aos vereadores Nilton Cesar Alves de Almeida e Aurélio Barros. Parabenizou os 
vereadores pelos trabalhos desenvolvidos nas secretarias que ocuparam. O sr. Presidente 
encaminhou para a CCJR as seguintes matérias: PLO 14/2024; PDLs 06/2024, 07/2024, 08/2024 e PR 
4/2024. O sr. Presidente convidou o vereador Adiel da Silva Vieira para fazer uso da tribuna no 
grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Disse ser bom ver os vereadores Nilton 
Cesar e Aurélio Barros de volta à Casa. Saudou a pessoa do comandante Clóvis que contribui om o 
bairro de Cem Braças. O vereador reconheceu o carinho da secretária de saúde. Disse ser uma 
pessoa maravilhosa e humanitária. Ressaltou que ela vinha fazendo um trabalho maravilhoso no 
hospital e aí ela foi para a Secretaria de Saúde. Disse que deveria haver duas dela: uma para ir à 
secretaria e outra para o hospital. Ela é fora da curva e é difícil de se achar alguém igual a ela. 
Comentou sobre a indicação de nº. 14/2024 que solicita à secretaria de saúde que se entregasse 
nos lares os remédios de uso contínuo. A secretária disse que já começou esta entrega. 
Parabenizou o trabalho desenvolvido. O vereador João Carlos ofertou um título merecido à Dra. 
Priscila. Disse que na quinta-feira ocorrerá o julgamento do Prefeito Alexandre. Torce para que ele 
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volte e conclua seu trabalho na cidade. Disse que quando foi candidato pela primeira vez, mesmo 
sendo o 5º mais votado, ficou na suplência. Foi um momento importante em que ele analisou 
onde acertou e errou. Torce para que o Prefeito volte, mas que reflita nesses dias. Este é o 
momento que ele pode refletir sobre onde errou e acertou. Disse que ele mesmo errou muito e 
acertou muito. Alexandre acertou muito, mas também tem erros a corrigir. Falou que ora para que 
o Prefeito afastado volte e corrija todos os erros. Destacou que muitos bairros como Tucuns, Cem 
Braças, São Joé e Rasa estão com o mato tomando conta. É importante os vereadores estarem mais 
unidos que nunca. O lixo não tem mais hora para passar. A situação está complicada de se ver e a 
cobrança nos vereadores é grande, como deve ser. Se o Prefeito não voltar, a Casa deve tomar 
algumas decisões – ou requerimento ou ir até o Prefeito interino – para saber como as coisas 
ficarão. É sabido que existiam dívidas e perguntou como está isso e o que foi pago. É sabido que se 
o Prefeito não voltar, dia 28 de abril haverá novas eleições e indagou como estará a cidade até lá. 
Quais ações do Prefeito atual para entregar a chave? Saber disso é responsabilidade dos 
vereadores. Lembrou que se queixou que os vereadores não estão sendo chamados para saber 
informações. Destacou que não está falando sobre cargos, mas sim sobre a cidade. Saber qual 
direção vai a cidade é algo que a Câmara deve ter noção. O Prefeito afastado tinha uma noção de 
como administrar as dívidas. Perguntou como as dívidas estão sendo pagas e como estão sendo 
escolhidos os débitos que serão pagos. Uma coisa é governabilidade para a cidade, outra é o 
alinhamento político. Como governabilidade, votará em todas as pautas positivas para a cidade. Se 
tiver que ir ao gabinete do Prefeito irá, pois, a cidade é maior que ele e suas vaidades. Quando há 
um pleito eleitoral o povo elege os vereadores para lutar pela cidade e não irá fugir do seu papel. 
Depois de quinta-feira, muitas coisas acontecerão. Torce para que o Prefeito volte. Ressaltou que 
há detalhes a melhorar, como o bairro de Cem Braças. Mas a educação está de excelência com 
escolas preparadas para receber os alunos. Parabenizou o secretário e todos os funcionários da 
educação. Se disse feliz em ver na Procuradoria o Dr. Tartari que é uma pessoa maravilhosa que 
ajudou muito a Casa. Na Prefeitura também está ajudando muito. É preciso reconhecer as pessoas 
boas que estão lá. A Procuradoria está excelente e não tem medo de falar. A secretaria de saúde 
está muito boa. Infelizmente o hospital está lotado. Se o Prefeito se mantiver no cargo, pediu que 
ele manda a TPA que ajudará muito a cidade, inclusive na saúde.  Se o cofre estivesse cheio, 
podendo atender as cidades vizinhas seria ótimo, mas, a situação está complicada e muitas 
pessoas estão com dengue. Não se pode deixar os munícipes esperando este tempo todo no 
hospital. O Prefeito atual não tem culpa de nada disso, são muitas pessoas doentes de cidade 
vizinhas vindo para cá serem atendidas. A TPA é importante nesse momento. Destacou que 
quando estávamos na pandemia a cidade ficou fechada e o hospital foi de excelência para os 
munícipes. Não dá para os Prefeitos vizinhos não fazerem as partes deles e superlotar o hospital de 
Búzios. É preciso tratar primeiro os munícipes. Não se pode negar atendimento aos vizinhos, mas é 
necessário separar isso. Falou que está orando muito para que quinta-feira o Prefeito esteja de 
volta. Em questão de ordem o vereador João Carlos Souza dos Anjos registrou presença. O sr. 
Presidente convidou o vereador Aurélio Barros Areas para fazer uso da tribuna no grande 
expediente. O vereador cumprimentou a todo.  Apresentou gratidão após ficar quase um ano na 
secretária de pessoa com deficiência. Agradeceu a Deus por este privilégio. Falou que esta é a 
primeira secretaria desta natureza na Região dos Lagos. Na capital há uma secretaria integrada 
com outra, mas aqui é autônoma. Apresentou alguns trabalhos desenvolvidos enquanto esteve à 
frente da secretaria. A secretaria foi criada há um ano apenas e houve muitas realizações. São 
1.400 pessoas cadastradas, com uma totalidade de 2.000 pessoas com deficiência no município. 
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São pessoas invisíveis, que até ele chegar na Casa, não se falava em inclusão da pessoa com 
deficiência no município. Falou que é engraçado ver pessoa que estiveram à frente da pasta do 
desenvolvimento social irem à rádio falar bobagem, dizendo que fizeram ações voltadas ao PCD 
quando estiveram à frente da pasta. Falou que ele próprio é pai de PCD e nunca teve o privilégio 
de ter ação vinda da secretaria de desenvolvimento social quando pessoas estiveram à frente desta 
pasta. Comentou que o Conselho Municipal do Direito das Pessoas com Deficiências foi implantado 
após ficar 10 anos no papel. Hoje o conselho está pronto e redondo para poder receber verbas do 
governo do estado e do governo federal. Foi feito o levantamento de pontos que necessitam 
acessibilidade nos bairros. Foi criada uma comissão para fazer levantamentos de acessibilidade. Foi 
feito um programa de emprego inclusivo, com apoio de empresários que ofereceram vagas. 
Destacou a campanha de conscientização em empresas privadas e locais públicos. Acredita muito 
que a criança irá crescer sem excluir outras pessoas. Comentou sobre o projeto mar para todos que 
deu acesso às pessoas que tem baixa mobilidade ao mar. Ficou emocionado quando foi inaugurada 
a bandeira azul na Azeda, que conta com escadarias. Esteve lá com o sr. Alexandre, que é arquiteto, 
que se emocionou. Ele demonstrou a felicidade que era estar naquele lugar. Isso não tem preço e é 
o legado que se pode deixar. Na praia do forno também há cadeiras anfíbias assim como no canto 
esquerdo de Geribá. Disse ter recebido críticas falando que todas as demandas que ele recebia, 
encaminhava para outra secretaria. Explicou que a secretaria da pessoa com deficiência faz a 
mediação com todas as demais secretarias em prol do PCD. Antes de apresentar o projeto da 
secretaria ao governo, pesquisou em outros entes. No Rio de Janeiro há um acúmulo com outras 
matérias. Já em São Paulo funciona como em Búzios e deu muito certo. Com essa mediação, todas 
as demais secretarias podem fazer ações para os PCDs. Nas secretarias de obras, de saúde, de 
esporte ações podem ser desenvolvidas. Destacou o piso tátil que haverá no centro da cidade. 
Destacou o trabalho da secretaria itinerante que levou a secretaria a alguns bairros facilitando o 
acesso. Citou o acolhimento dos PCDs em eventos que tiveram alas reservadas à eles. Citou o 
acolhimento psicológico dos PCDs e o programa cuidar de quem cuida. Quando uma família tem 
um PCD, toda a família precisa de ajuda. Algumas famílias têm problemas sérios psicológicos. 
Lembrou da sua própria história. Citou uma família que mora na Ferradura quem tem um 
adolescente de 14 anos com nível 3 de autismo e uma senhora de 70 anos que cuida desse 
adolescente. Essa senhora disse que tem 15 anos que não vai ao médico. Essa pessoa precisa de 
suporte e cuidados. A família adoece junto. Destacou visitas técnicas realizadas, oficinas 
terapêuticas e lazer. Comentou ida ao maracanã para assistir um jogo do Flamengo. 100 pessoas 
foram à Gávea conhecer a história do Flamengo e depois foram assistir ao jogo. Foi organizada 
visita ao zoológico, sessão de cinema junto com os assistidos do CAPs e exposição artística. 
Agradeceu ao Prefeito Alexandre e aos colegas que aqui estão. Quando iniciou em 2021 ele era o 
chato que falava de inclusão toda sessão. Hoje o município de Búzios está em 1º lugar em inclusão 
no estado do Rio de Janeiro. Agradeceu sua equipe, pois, sem eles não chegariam a lugar algum. 
Retorna à Casa com a certeza de construir bases sólidas e cumprir seu papel de legislador. Quem 
acreditou nele em 2020 sabe que ele é bem atuante e presente à frente desta bandeira tão 
importante. Seu sonho é tornar o município totalmente inclusivo que pode receber todas as 
pessoas do mundo inteiro, independentemente da condição que elas tenham. Comentou que a 
turbulência política do município o faz torcer para a decisão judicial seja favorável ao Prefeito 
Alexandre Martins. Os vereadores devem desenvolver trabalho de inteligência para que a 
população não seja afetada e tenha os serviços entregues. Disse que a população pode contar com 
a Câmara. O sr. Presidente convidou o vereador Gelmires da Costa Gomes Filho para fazer uso da 
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tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Deu coro ao que o vereador 
Dida sinalizou. Ao longo dos últimos anos, o município – por incompetência dos gestores da Região 
dos Lagos – vem tendo que atender pacientes das cidades vizinhas. É assim em Cabo Frio onde o 
hospital de Jardim Esperança é deficiente. São Pedro da Aldeia não tem hospital; Unamar também, 
assim como Barra de São João. Isso sobrecarrega a nossa sociedade. É preocupante ver matéria nas 
redes sociais falando do atendimento no hospital que demora 5 horas. Quando se vai lá é possível 
descobrir que 60% não são da cidade e não contribuem com nada. A cidade vem melhorando nos 
PSFs, mas no Pronto de Urgência não está dando para atender. A população espera horas por um 
exame de sangue. Destacou que a culpa não é do atual prefeito e nem da secretária que 
desenvolve um bom trabalho. Hoje é preciso que o governador e os nossos deputados olhem pela 
Região dos Lagos. Não tem como Búzios atender os pacientes de Unamar, Barra de São João, 
Jardim Esperança e São Pedro da Aldeia. De 14 leitos, 4 são de Búzios e os outros são de fora. O 
atendimento poderia ser muito melhor como foi na pandemia. Disse que ele foi atendido depois 
de 3 horas. Durante a pandemia não demorou 30 minutos. A gestão do Dr. André sinalizou uma 
melhora neste sentido. É fundamental que os vereadores que apoiaram algum deputado federal ou 
estadual vão lá para pedir um hospital regional. Sinalizou a questão da secretaria de serviços 
públicos que vem deixando a desejar. A questão da capina, lixo e iluminação estão muito ruins. A 
cidade está com lâmpadas queimadas sem manutenção. Cobrou o Prefeito que tome providências.  
Em aparte, o vereador Aurélio teve a informação que foram contratados 3 médicos para ajudar e 
mesmo assim não deu vazão. Toda a região vem ser atendida em Búzios. Parabenizou o vereador 
Dida ao falar sobre a TPA. Outras gestões deixaram passar e isso vem sido cobrado do Poder 
Executivo a implantação da TPA. Falou sobre o hospital de Barra de São João que passa por uma 
reforma que não acaba nunca. Foi inclusive matéria acerca de corrupção na pandemia. Apoiou o 
vereador quando fala em pressionar os deputados para desafogar o hospital. O sr. Presidente 
convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para fazer uso da tribuna no grande 
expediente. O vereador cumprimentou a todos. Cumprimentou os funcionários da Casa. Falou que 
esteve, por 11 meses, à frente da secretaria do idoso e muito se orgulha disso. É uma honra estar à 
frente deste segmento de pessoas tão especiais. Parabenizou o vereador Aurélio pelo trabalho 
desempenhado. Ressaltou que as pessoas que cuidam de PCDs também precisam de atenção 
psicológica. Comentou sobre rodas de conversas e passeios com os pais, para que relaxem. O 
vereador comentou que foi coordenador do centro dos idosos e, naquela época, junto aos idosos 
colocou o objetivo de virar vereador para construir um centro de convivência do idoso maior e com 
mais estrutura. O ex-Prefeito André acolheu o pedido e construiu o CCI. O Prefeito Alexandre deu 
continuidade e terminou a obra. Citou atividades importantes para a participação dos idosos como: 
bloco de carnaval 60+, busca de exemplares do estatuto do idoso, colônia de férias para os idosos, 
capacitação dos servidores da secretaria, participação no desfile cívico, festa dançante na 
Privillege. Nesta última ocasião, ressaltou que muitos não têm condições de frequentar a Privillege. 
Foi conversado com os donos para que os idosos pudessem participar deste momento glamoroso. 
Os idosos aproveitaram bastante, teve um cover do Roberto Carlos e um jantar naquela noite. 
Citou visita do secretário de Iguaba Grande para levar para aquela cidade algumas atividades 
desenvolvidas. Comentou sobre o CCI itinerante em Cem Braças, 1º Fórum da Pessoa Idosa, CCI 
itinerante no Centro, passeio de catamarã. Destacou que muitos idosos apenas recebem benefícios 
sociais ou aposentadorias e só conseguem pagar os remédios. Muitos não têm condições de fazer 
um passeio de barco. Falou que foi gratuito e foram momentos maravilhosos e marcantes. 
Comentou sobre o CCI itinerante na Rasa, visita ao Areté, visita à caravana federativa no Rio de 
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Janeiro, cerimônia de abertura do Projeto Qualidade, consulta do dr. Francisco no CCI, grupo 
teatral do CCI. Destacou que o grupo tem feito sucesso e se apresentado em várias cidades. Falou 
sobre a festa junina do CCI, reunião sobre o transporte público. Destacou que as vans fazem um 
trabalho importante no município, porém, alguns motoristas precisam se tocar no tocante ao 
tratamento dos idosos. Falou sobre a comemoração do dia mundial de conscientização da violência 
contra pessoa idosa. Citou evento sobre meio ambiente, realização de exames de 
eletrocardiograma, aulas de yoga, arte terapia, rodas de conversa, reuniões do Conselho do Idoso, 
festas de aniversariante do mês, aulas de hidroginástica, participação em audiência pública na 
ALERJ, campanha de vacinação contra gripe, visita à Volta Redonda e oficina da memória. O 
vereador agradece ao Presidente pela complacência no tempo do discurso. Disse que é necessário 
trazer pautas positivas para a cidade. Comentou sobre a TPA, revitalização dos píeres da cidade, 
abertura do posto de gasolina náutico. Pediu a Deus que abençoe esta volta à Casa e que quinta-
feira Deus possa abençoar o Prefeito Alexandre Martins e que Deus faça a vontade dele. 
Parabenizou o Prefeito interino por colocar a dra. Priscila na secretaria de saúde e por construir 
quebra-molas em frente ao CCI. Com autorização do Plenário, o sr. Presidente passou os trabalhos 
para a ordem do dia. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, Aurélio Barros 
Areas, Edson José da Silva, Gelmires da Costa Gomes Filho, João Carlos Souza dos Anjos, Josue 
Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Raphael Amaral Lima Braga e Victor de Almeida 
dos Santos. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura do parecer referente ao 
Projeto de Emenda Modificativa de nº. 18/2023. Após a leitura a matéria foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação a Moção de nº. 1/2024 que foi 
aprovada por unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação as Indicações de números 25/2024 
e 26/2024. Ambas foram aprovadas por unanimidade. O sr. Presidente convidou o vereador João 
Carlos Souza do Anjos para fazer uso da tribuna na ordem do dia. O vereados passou. Não havendo 
mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente encerrou a sessão. 
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